

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
Факультет туризму та міжнародних комунікацій
вул. Українська, 19, м. Ужгород, Закарпатська область, 88000,
f-tourism@uzhnu.edu.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Рецензована на освітню-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» розроблена проектною групою, до складу якої входять науково-педагогічні працівники Волинського національного університету імені Лесі Українки з багаторічним досвідом роботи у вищій школі за відповідним напрямом, стейкхолдери та здобувачі.

Дана освітню-професійна програма 2021 року чітко регламентує мету, очікувані результати навчання, і насамперед, технологію реалізації освітнього процесу здобувачів-магістрантів за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» з урахуванням тенденцій у сфері готельно-ресторанного бізнесу. Зазначені освітні компоненти відповідають цілям, завданням, набутим компетенціям та, відповідно, результатам навчання. Послідовність їх вивчення, перелік і обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів відповідають запитам роботодавців.

Важливим є те, що освітня програма враховує тенденції ринку праці за рахунок можливостей академічної мобільності, практичної складової, ефективної системи оцінки результатів навчання. Унікальність рецензованої освітньо-професійної програми полягає у підготовці фахівців здатних виконувати складні професійні завдання та приймати креативні рішення, у чіткій орієнтації її на використання у навчанні сучасних інноваційних технологій з урахуванням досвіду провідних ЗВО України та зарубіжжя.

Освітню-професійна програма, що реалізується у Волинському національному університеті імені Лесі Українки за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» розроблена на основі Стандарту вищої освіти і відповідає сучасним вимогам та нормативно-правовим документам.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» має комплексний та цільовий підхід для підготовки соціально мобільних та конкурентноздатних фахівців у сфері гостинності.

Завідувач кафедри туристичної інфраструктури
та готельно-ресторанного господарства,
д.і.н., професор

